



KULTURNO DRUŠTVO  
MLADINSKI CENTER  
**INDIJANEZ**

**PROGRAM »SAM SVOJ MAJSTER« DRUŠTVA INDIJANEZ V POLNEM TEKU**  
**Zaključena delavnica izdelave lesenih izdelkov, pričenjata se delavnici**  
**slikopleskarstva in keramičarstva**

V društvu Indijanez so v četrtek, 13.11.2014, zaključili z drugo delavnico sklopa »Sam svoj majster« - delavnico izdelave lesenih izdelkov. Prva delavnica – šivanja s šivilskim strojem je bila zaključena v oktobru, v novembru pa društvo načrtuje še dve praktični delavnici.

Pravkar zaključena delavnica izdelave lesenih izdelkov je potekala pod mentorstvom pedagoga Mira Kramberegerja na Srednji lesarski šoli Maribor. Mladi do 30. leta starosti so v tridesetih urah ob pomoči najspretenjših dijakov Srednje lesarske šole izdelali leseno piramidsasto začimbnico ali modularne poličke, ki so jim po delavnici ostali v trajno last. Seznanili so se predvsem z ročnim obdelovanjem lesa, raznolikimi tehnikami ter orodjem, spoznali pa so tudi osnovne zakonitosti lesa kot materiala. Med udeleženci, kjer so prevladovala dekleta, je bilo po delavnici zaznati vidno zadovoljstvo, predvsem jih je navdušilo prijetno vzdušje v delavnici in možnost izdelave lastnega izdelka. Saša Milešič, sodelavka društva IndiJanez, ki se je trudi sama preizkusila pri izdelavi poličk je vtise strnila takole: »Delavnica je bila nadvse poučna, mladi so spoznali vrednost ročne obdelave in predvsem količino dela, ki je potrebna za izdelek – od priprave, načrta pa vse do izvedbe.« Program »Sam svoj majster« je sicer namenjen neformalnemu izobraževanju mladih in bo do konca leta posegel še na področje keramičarstva in slikopleskarstva (slednji delavnici se bosta odvili na Srednji gradbeni šoli). Društvo ugotavlja, da je interes mladih za praktična znanja izjemen, posebej v trenutni družbeni klimi, kjer je veliko visoko izobraženih mladih brezposelnih, medtem ko je trg bolj odprt za konkretna poklicna opravila in znanja. Vsebine delavnic in utrinke v obliki demonstrativnih videoposnetkov bodo v društvu decembra delili tudi preko lastne spletne televizije: Pekarna.TV.

Program podpira Urad za Mladino in Mestna občina Maribor.